報道関係各位

2023年3月1日

GMO インターネットグループ

無担保社債(個人投資家向け/愛称: GMO インターネットグループ債) 発行に関するお知らせ

GMO インターネットグループ株式会社(代表取締役グループ代表 熊谷正寿)は、2023 年 3 月 1 日(水)、第 6 回無担保社債(社債間限定同順位特約付)(愛称「GMO インターネットグループ債」)の発行について、下記のとおり決定しましたのでお知らせいたします。

GMOインターネットグループ株式会社 第6回無担保社債 (社債間限定同順位特約付)



1.社債の銘柄	GMO インターネットグループ株式会社
	第6回無担保社債
	(社債間限定同順位特約付)
	(愛称「GMO インターネットグループ債」)
2.発行額	金 100 億円
3.各社債の金額	金 100 万円
4.利率	年 1.600%
5.発行価格	各社債の金額 100 円につき金 100 円
6.償還金額	各社債の金額 100 円につき金 100 円
フ 中い #888	2023年3月2日から
7.申込期間 	2023 年 3月 14 日まで
8.払込期日	2023年3月15日

9.償還期限	2028年3月15日(5年債)
10.利払日	毎年3月15日及び9月15日の2回
11.資金使途	借入金返済
12.主幹事証券会社	SMBC日興証券株式会社 野村證券株式会社 みずほ証券株式会社
13.社債管理者	株式会社みずほ銀行
14.財務代理人	1
15.振替機関	株式会社証券保管振替機構
16.取得格付	A-(株式会社日本格付研究所)

なお、このお知らせは上記社債の発行について一般に公表するものであり、投資勧誘またはそれに類する 行為を目的として作成されたものではありません。

以上

【報道関係お問い合わせ先】

●GMO インターネットグループ株式会社 グループコミュニケーション部 広報担当 新野 TEL: 03-5456-2695 E-mail: pr@gmo.jp

【GMO インターネット株式会社】(URL: https://www.gmo.jp/)

			3 · 3j. / ·
会	社	名	GMO インターネットグループ株式会社(東証プライム 証券コード:9449)
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26番1号 セルリアンタワー
代	表	者	代表取締役会長兼社長・グループ代表 熊谷 正寿
事	業内	容	■インターネットインフラ事業 ■インターネット広告・メディア事業
			■インターネット金融事業 ■暗号資産事業
資	本	金	50 億円

Copyright (C) 2023 GMO Internet, Inc. All Rights Reserved.